RUDEHATEED OEEERA. BE2FELEVWRY - N1V vy RRIL b TREETOEREITLET, TEL:0955-70-3531  FAX:0955-70-3530
('” = 2‘ EE= CHE - SAVADE SRECCHEBEE
\\2'F "fu I H 20955-70-3531 smuantizazrs -

(HBREE) WRERER
(FHEhE) HEHzERECIRD T, BR179ETNRY %,
(GERTE) @i Usth sl Bt

PINERT 7 /7 2 TinN GRENEE) IREE: 1780rpm / MEIRAARO—7 : 11mm | EEAME : EBEHBGEIRE)
2016 ERE

0O 2016FE78228 GRIE 75 ;-1 8E)
SR izerei IREHMIREIT B &iIc kD, RE//N—L I EBAEIEREL T2 D, EWEHE (BH6e0mnEE) £4
A ' Lat, @BEEFE, hUEBRINICEZEZ, MHEF v HIDLTEBWEERNEEREHELZOR

e g
0O 201657 H22H BzRET S

F20EIEMETERE i
- -

R RE _—I NS ] ., P
O 2016F6H1H f =

A Al pPAU—7

HELE A b N ) ) )
CHE - PAVEDE E -
Doy —p

mEE

TEL:
0955-70-3531

FEVEDE D x—LI2OF5

HOMEPAGE MENU SliREET—7

O N\7YyRRILE &R

O R4E
0O SRS E
O N7UyRFRUJLRY
ERHE&ET— % (MXRUT « LX)
0O) MAEH
o _
0O HFEEE
1w R NO.1 643468
H-f:":! v RAtL M12x60 e — -
0 BEStE i NO.2 740108
i NO.1 174
ﬂ N Ty B M1 2x60 125178 SUS304 -
O HJEEENRIA~—3 Rk Ty b NO.2 174
NO.1 21.28
O Y1 hk¥wv 7 — L NO.2 3598
W+ b M12x1.75 SUS304 42
ATYVT Dy Y NO.3 1527
NO.4 42.8%
—@ 5wk ENa2 NO.1 14.88
1.
(186w h+28F v B) MIExT./0 SUS304 EN42 NO.2 10.98
WA+ b NO.1 5.28p
M12x1.75 $S400,SP 42
SRS NO.2 4 8%
EN42 NO.1 2718
B =\ ~ M12x1.75 $S400
FN42 NO.2 42 68
NO.1 10458
N Oy k M12x1.75 $5400,5K 42
NO.2 12.38
NO.1 468
42
NO.2 32,58
U-#w k M12x1.75 SUS304
NO.3 143218
62
NO.4 143438
NO.1 15.68
NO.2 26.28
Y=R=ZFw h M12x1.75 $S400.5K 42
NO.3 30.78
NO.4 30.78
sy M128 $304 o e e
A=t o Y21 308N NO.2 10.38
NO.1 10,68
908
NO.2 34 4%
JKzFy k MI128 SK N42 - - -
NO.3 38 .68
1808
NO.4 38,68

x FECBEIRZEY ") v 7 UTIEC EPDF7 71 ILHHE 95

Sl R B TF— 4 (BARILTF 1 1o XIGEH)
e e
1 SUS304 ARANCTU vy ERLE SUS304 52.0 U o
2 SUS304 AMNTTYy KRR SUS304 52.0 .k
3 SUS304 AL Ty KA SUS304 52.2 .k
4 | SUS304 FAANTT)y EMLE SUS304 51.9 Ak
5 SUS304 AREBNATUwEMRLK SUS304 520 AL
6 | SUS304 AMNATYy KA SUS304 515 .
7 SUS304 AMMLE (NS—RAAK) SUS304 52.1 .k

x FECE&RE 7 ) v LTIEL EPDF7 71 LA HEE T,

HOME | PRODUCT | CONTACT Copyright #kxt =7 + L XBR5E All Rights Reserved.




